
   

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
 
Αγαπητοί/ές φίλοι/ες, 
 
Η ομάδα της ΜΚΟ “ΑΝΤΙΓΟΝΗ-Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την Οικολογία, 
την Ειρήνη και τη Μη Βία” σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνει για την ολοκλήρωση του 
προγράμματος “Schools for Change” που υλοποιήθηκε σε συνεργασία με το Ίδρυμα “Heinrich Boell”. 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος, κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 2012-2013, πραγματοποιήθηκαν 
εκπαιδευτικά εργαστήρια μη τυπικής μάθησης σε σχολεία με τη συμμετοχή μαθητών καθώς και εργαστήρια 
για τη διάχυση των εργαλείων της μη τυπικής μάθησης που απευθύνονταν σε εκπαιδευτικούς και 
εκπαιδευτές παιδιών και νέων. Στόχος του προγράμματος ήταν η ευαισθητοποίηση μαθητών και 
εκπαιδευτικών σε θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ξενοφοβίας, ρατσισμού, αρνητικών διακρίσεων και 
κοινωνικού αποκλεισμού. 
 
Στην εκδήλωση θα γίνει η παρουσίαση του προγράμματος και θα αξιολογηθούν τα αποτελέσματα των 
εκπαιδευτικών εργαστηρίων. Θα ακολουθήσει ανοιχτή συζήτηση μεταξύ των εκπαιδευτικών, των 
συντονιστών των δράσεων, των μαθητών και των συμμετεχόντων αναφορικά με τη μεθοδολογία της μη 
τυπικής μάθησης και θα παρουσιαστούν ορισμένα από τα εκπαιδευτικά εργαλεία που χρησιμοποιήθηκαν 
κατά τη διάρκεια του προγράμματος. Τέλος θα χορηγηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες, εκπαιδευτικός 
οδηγός σε ηλεκτρονική μορφή (DVD) με τη μεθοδολογία και την περιγραφή όλων των δραστηριοτήτων μη 
τυπικής μάθησης που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος “Schools for Change”. 
 
Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη  25 Ιουνίου 2013 στις 18.00, στην οδό Πτολεμαίων 29Α στον 
πολυχώρο “Οικόπολις” στον 5ο όροφο.  
 

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Αθανασία Τέλλιου,  

Τηλέφωνο: 2310 285 688     E-mail: athanasia.telliou@antigone.gr 

 

 

 

Το πρόγραμμα “Schools for Change” πραγματοποιήθηκε από τη μη κερδοσκοπική οργάνωση “ΑΝΤΙΓΟΝΗ-

Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για το Ρατσισμό, την Οικολογία, την Ειρήνη και τη Μη Βία” σε 

συνεργασία με το Ίδρυμα “Heinrich Boell” 
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